

## Yhdistyksen hallituksen kokous

Pöytäkirja 10/23  
2023

Aika: 15.3.2023 kello 15.30

Paikka: Yhdistyksen toimistolla

Läsnä: Sanni Kivistö puheenjohtaja  
Aaron Seppälä varapuheenjohtaja saapui kohdassa 2 §  
Maria Ahola sihteeri  
Otso Helminen  
Kristian Juselius  
Veikka Jänkävaara  
Eveliina Karhapää  
~~Noora Kontoniemi~~  
~~Siiri Koskinen~~  
~~Elise Lamberg~~  
Iiro Myllymäki  
Martta Tenhunen

Hallituksen ulkopuoliset osallistujat:

Akseli Hulkko  
Akseli Rönkä osallistui kohtiin 1 § - 13 §  
Kristiina Kössi osallistui kohtiin 1 § - 11 §  
Eetu Kärkäinen

### 1 § Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 15.33.

### 2 § Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

### 3 § Esityslistan hyväksyminen

Hyväksyttiin esityslista 10/23.

### 4 § Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen

Hyväksyttiin pöytäkirjat 8/23 ja 9/23.

## **5 § Ilmoitusasiat**

- Kullikirjeveitsi on saatu takaisin Synapsi ry:n toimistolta.
- Synapsi ry ei vastusta lisäviinaa.
- Saatiin toimistolle hieno violetti viiri Synapsi ry:ltä.
- Akseli Röngällä on hammaslääkäri 22.3.

## **6 § Posti**

Ei ilmoitettavaa.

## **7 § Talous**

- Hyväksyttävät kuitit:
  - 3/III Rauman excun reissuvihot, maksetaan Iiro Myllymäelle – 4,00 €
  - 4/III Laturi toimistolle, maksetaan Martta Tenhuselle – 20,00 €
- Ei maksettuja laskuja.
- Maksettavat laskut:
  - Turun tilausliikenne Oy, Rauman excun bussi – 490,45 €
  - TYYN saunan vuokra Bierfest-etkoilta – 155,00 €
  - Kevään 2023 Educarium liikuntavuoro – 314,00 €
- Muut tilitapahtumat:
  - Saatu 7 kpl Hybridispeksin osallistumismaksuja – 91,00 €
  - Saatu 10 kpl Rauman excun osallistumismaksuja – 250,00 €
- Mobilepaymyynnit:
  - Myyty 1 kpl ryhmäteoria, 1 kpl krypto mat pk, mukana hyvitys postituksesta Tampereelle – 12,31 €
- Budjetoidaan Deltan ja Synapsi ry:n Klassikkositsien kuluja varten 1 800,00 €

## **8 § Hallinnolliset asiat**

Ei ilmoitettavaa.

## **9 § Edunvalvonta**

- Deltatiimi

Laitos pyysi Deltaa mainostamaan lukuvuosikyselyä. Viime vuonna tullut todella huonosti vastauksia fysiikan puolelta.

Haku luokanopettajien monialaisiin opintoihin on auki ja matlun kiintiötä on kasvatettu. Deltaa pyydettiin mainostamaan myös tätä.

Keskusteltiin sivuainewebinaarista ja mahdollisesti kiinnostavan

Keskusteltiin Quantumin kulkuoikeuksista ja opiskelutiloista.

## **10 § Materiaali**

- Colleget ja ämpärihatut ovat saapuneet.
- Hybridi Turku ry pyytännyt listaa lainattavissa olevista tavaroista. Varapuheenjohtaja Aaron Seppälä kokoaa alustavan listan ja lähettää sen Hybridi ry:lle.

## **11 § Opiskelijaelämä**

- Tapahtumatoimihenkilö Kristiina Kössi kertoi kokouksessa vappuviikon pikniksitsien järjestelyjen tilanteesta.
- Kaljaviestistä ja Skimbakembaloista lähtee tänään viestiä jäsenistölle.
- Martta Tenhunen hankkii AATU-aproille ryhmälipunmyynnistä 50 kpl lippuja.
- Keskusteltiin alustavasti Deltan ja Synapsi ry:n Kulttisitseistä ja Spiritismibileistä.

## **12 § Hyvinvointi**

HopLop-reissulle on vielä vapaita paikkoja.

## **13 § Kulttuuri**

- Kristian Juselius ilmoittaa Deltan mukaan Teekkariwapun toimistokierrokselle ja lupautui esittelemään toimistoa kiertäjille 27.4.
- Rauman excursio oli onnistunut.
- Potenssin painatuksesta tehty tarjoispyyntöjä. Maria Ahola tekee selvittää vuoden 2021 pilteiltä ketkä haluavat painatetun lehden itselleen.

#### **14 § Järjestö- ja yritysyhteistyö**

- Hybridi Turku ry:n kevätkokous 20.3. kello 17  
Puheenjohtajisto tekee valtakirjan kokoukseen.
- TYK ry:n 88v Kuohuviinitanssiaiset 15.4.2023  
Kysytään toimihenkilöistä edustusta.
- TEKin yhdenvertaisuuskoulutus 28.3.  
Sanni Kivistö kannusti hallituslaisia ilmoittautumaan.
- Kutsu: TYT: Akateeminen Manun päivän aatto  
Kysytään toimihenkilöistä edustusta.
- Pyyntö tullut tiedottaa jäsenistöä kauppakorkeakoulun tietojärjestelmätieteen sekä konetekniikan yhteishankkeesta, joka tarjoaa mahdollisuuden testata VR-koulutusmateriaalia.
- Ynnä ry ollut yhteydessä yhteistä matkaa koskien.
- Hallitus tapasi Synapsi ry:n hallituksen. Yhteistyö on mehukasta ja hedelmällistä.

#### **15 § Piltit ja tuutorit**

- TYYn sauna varattu 24.8. pilttisaunaa varten.
- Tuutorit ilmoitetaan kuun loppuun mennessä.

#### **16 § Laulukirjatoimikunta**

Ei ilmoitettavaa.

#### **17 § Viestintä**

- Ilmoitetaan Deltafanilla  
Lukuvuosikyselyn mainostaminen  
Kaljaviesti ja Skimbakembalot
- Some  
Lukuvuosikyselyn mainostaminen  
Kaljaviesti ja Skimbakembalot



### 18 § Seuraava kokous

Hallitus kokousta seuraavan kerran yhdistyksen toimistolla keskiviikkona 22.3. klo 16.15.

### 19 § Päivystykset

- Tiistai 21.3. 12-13.15 Eveliina Karhapää
- Keskiviikko 22.3. 12-13.15 Martta Tenhunen
- Torstai 23.3. 12-13.15 Kristian Juselius

### 20 § Muut esille tulevat asiat

– Synapsi ry:n ja Delta ry:n hallituksen tapaamisessa vaihdettiin hallitusten kesken järjestöjen logohaalarimerkkejä. Omaan käyttöön laitettiin 10 kpl merkkejä.

### 21 § Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 17.09.

---

Sanni Kivistö (puheenjohtaja)

---

Maria Ahola (sihteeri)